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Iz rezonanénih frekvenc in v prejsnjem koraku doloCene induktivnosti
tuljave izratunamo skupne kapacitivnosti C[pF] pri posameznih zapornih
napetostih. Od skupne kapacitivnosti odstejemo Cvezna=2pF in rezultat
vrisemo v graf kot krivuljo C(U).

Iz izmerjenih vstavitvenih slabljenj izracunamo skupne izgubne

upornosti Rs
pritisnjeni tipki izratunamo upornosti tuljave R.(f) pri vseh ost

in jih vpisemo v tabelo. 1z izmerjene upornosti tuljave Ry pri
alih frekvencah.

Pri tem upostevamo, da je upornost tuljave R, sorazmerna korenu frekvence:
R.(f)=k.Vf zaradi koZnega pojava v bakreni Zici. Konéno od skupne upornosti
Rs od&tejemo preracunani R. za vsako frekvenco posebej. Dobimo upornost
varikap diode R, ki jo vpiSemo v tabelo in vriSemo v graf kot krivuljo R(U).



